
Adresseændring eller fejl i den angivne adresse bedes meddelt Dansk Cyklist Forbund.

Se pladsens medlemsnr. her    >>
Kig i første linje, lige efter „12089
KHC“. Der er et 3-cifret medlems-
nummer, dernæst et bogstav og til
sidst pladsens nummer i bogen.

(Abonnenter uden teltplads har 
4-cifret abonnentnr.)

Tilmelding til 2004 og Evaluering af 2003
Spørgeskema til teltpladsværterne Svarfrist: 5. januar 2004 

Hvis du ønsker at være med i "Overnatning i det fri 2004-2005", skal du udfylde nedenstående tilmelding og
indsende den. Der er også et evalueringsskema for sæsonen 2003. Udfyld også gerne det. Fold siden klæb den til
og send det senest 5 .januar 2004 til Dansk Cyklist Forbund, adressen er trykt på modsat side.
Hvis du ikke ønsker at være med længere som teltpladsvært, så vil vi alligevel gerne have skemaet retur (sæt
kryds ved “Nej” i spørgsmål 1). Det letter vores arbejde, og vi undgår misforståelser. Udfyld også gerne evaluer-
ingsskemaet.

1. Tilmelding til "Overnatning i det fri 2004-05"

____ Ja, jeg vil gerne optages i den ny fortegnelse for 2004-05

____ Nej, jeg vil gerne udmeldes    Evt. årsag:___________________________________________________________

Har du ændringer til oplysningerne om pladsen, så send os dem.

2. Evaluering af sæsonen 2003

A.  Antal person overnatninger i alt:__________   Heraf antal udlændinger:____________

B.  Hvad synes du om antallet af gæster? For få  ___    Passende ___  For Mange ___

C.  Kender du  hjemmesidenwww. teltpladser.dk   ja ___      nej ___ 

D.  Bruger du hjemmesiden www.teltpladser.dk     ja___      nej ___

E.  Savner du information på hjemmesiden www.teltpladser.dk, hvilke: ____________________________________

____________________________________________________________________________________________________

F.  Positive og negative oplysninger i sæson 2003 kan skrives på bagsiden eller mailes til dcf@dcf.dk

3. Bestilling af bog og skilte

Jeg bestiller:  ____ stk. skilte 10 x 10 cm med teltsymbol a 45 kr. inkl. forsendelse

____ stk. skilte 10 x 5 cm med pil a 25 kr. inkl. forsendelse

____ bogen „Overnatning i det fri 2004-2005" til 80 kr. inkl. forsendelse

Du får de bestilte materialer tilsendt sammen med et girokort.

4. Må vi brug oplysninger i bogen andre steder?

Har du noget imod, at vi bruger oplysningerne i bogen i andre medier (f.eks. aviser, nettet, til amternes hjemme-

side, friluftskort, Danmark Turistråd.)  ja ___   nej ___



TeltpladsNyt
Nyhedsbrev for „Overnatning i det fri“ Nr. 3 • novenmber 2003

Nyt fra ERFA-gruppen

Overnatning i det fri 2004-2005
Bag organisering af Overnatning i
det fri og udgivelse af bogen Over-
natning i det fri, står en række or-
ganisationer. Friluftsrådet har hid-
til stået som garant for udgivelsen.
Det kan de ikke længere, fordi pen-
gene kom fra Tips- og lottomidler-
ne, og deres penge må ikke bruges
som underskudsgaranti. Før vi
kunne beslutte at udgive Overnat-
ning i det fri 2004-2005 har måtte vi
sikre os, at nogen ville påtage sig
dette økonomiske ansvar. 
Dansk Cyklist Forbund ville fortsat
gerne stå for udgivelsen sammen
med De Frie Fugle såfremt ERFA-
gruppen kollektivt ville stille med
en garanti på 50.000 kr. Det har den
nu givet tilsagn om, så vi går i
gang med den næste bog. Den
kommer ud i foråret 2004.
Overnatning i det fri 2002-2003 er
udsolgt, hvilket har sikret, at den
udgivelse hviler i sig selv. Det
håber vi så, at den næste udgave
også kan.

Indsend tilmeldning til
Overnatning i det fri 2004-2005 Vi
skal nu igang med at samle oplys-
ninger ind til den nye bog. Vi skal
have tilmeldning fra hver enkelt
teltpladsholder. På bagsiden af
dette nyhedsbrev er der et skema
som skal udfyldes. Vi skal have
det retur senest 5. januar 2004.

Evaluering af 2003
Vi vil igen i år lave en evaluering af
overnatningerne på teltpladser i
2003. I TeltpladsNyt nr. 2-2003 var
der et skema, hvor man kunne
skrive antallet af overnatninger
ind. Disse oplysninger beder vi jer
tælle sammen og overfører til ske-
maet på bagsiden af dette Telt-
pladsNyt og indsende dem sam

men med tilmeldingen til næste
sæson.

Forsinket
Af flere grunde er dette Teltplads-
Nyt nr. 3 er forsinket. Det skyldes
bl.a., at ERFA-gruppen først skulle
have sikret den økonomiske garan-
ti for næste bog og dels, at der er
kommet nye medarbejdere på op-
gaven. TeltpladsNyt nr. 4 kommer
derfor lige i hælene på nr. 3. Da vi
skal nå at have fire numre ud i år
for at få portorabat hos PostDan-
mark.

I dette nummer:
Spor i landskabet  . . . . . . . . . . . . 2
Portostøtte  . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Tilmeldingskema. . . . . . . . . . . . . 4
Køb af bog og skilte  . . . . . . . . . . 4
Evalueringsskema  . . . . . . . . . . . 4

Næste nummer 

Næste nummer af TeltpladsNyt ud-
kommer sidst i december 2003. Har
du ønsker, idéer og brevkasse-
spørgsmål til TeltpladsNyt, så kon-
takt redaktionen.



Vi klarer det ikke alene
Sådan var en af underoverskrifter-
ne i Teltpladsnyts særnummer i
april 2003. Temaet var markeds-
føring og PR, og der var mange
forslag til, hvordan man som telt-
pladsholder kan udbrede kendska-
bet til sin teltplads. I projekt Spor i
Landskabet kan vi nikke genken-
dende til nogle af forslagene - an-
dre har vi skrevet bag øret til en
anden god gang. Fra Spor i Land-
skabet vil vi gerne bidrage med
endnu et forslag til, hvordan man
som teltpladsholder kan få flere be-
søgende på sin plads. 

Teltplads med tilhørende spor
Ved at etablere et Spor i Landska-
bet kan du tilføre lidt nyt til telt-
pladsen og gøre den endnu mere
attraktiv, når de første besøgende
atter kommer cyklende, ridende,
gående eller sejlende.
Spor i Landskabet og teltpladserne
har meget tilfælles. Hvorfor ikke
drage nytte af, at de to projekter
har samme målgruppe: nemlig
folk, der har friluftslivet som deres
store interesse, og for hvem natur
er det, der ligger udenfor hækken
og haven. Den familie, der overnat-
ter på en teltplads vil ofte også
være meget interesseret i at gå på
opdagelse i den omkringliggende
natur. 

Måske har du som teltpladsholder
en dejlig udsigt fra gravhøjen eller
anden form for natur eller kultur,
du gerne vil vise frem. Ved at etab-
leret et spor kan du give de over-
nattende denne mulighed. For de
lodsejere, der allerede har et spor,
kan en teltplads supplere med
muligheden for at overnatte. 
Et Spor i Landskabet og en telt-
plads kan supplere hinanden og
gøre det endnu mere attraktivt at
overnatte på teltpladsen eller gå en
tur på sporet. 

Spor i Landskabet
Spor i Landskabet er trampestier,
de etableres frivilligt enten af
lodsejeren alene eller i samarbejde
med f.eks. en borgerforening eller
en gruppe spejdere. På sporene
kan man opleve dele af naturen,
som ellers ikke ville være tilgænge-
lig for offentligheden. Måske går
sporet forbi en gravhøj, i skovbry-
net eller over en eng med græssen-
de køer. 
Der er næsten 100 Spor i Landska-
bet fordelt over hele landet, og
nye spor er altid velkomne. Sekre-
tariatet hjælper med råd om etab-
leringen og sørger for, at der bli-
ver trykt en folder om sporet. I
folderen er der også mulighed for
at nævne, at der er en teltplads
nærsporet. Desuden får du udle-

veret en kasse til foldere, pile og
skilte til afmærkning af sporet.

Samme mål
Mange mennesker bruger allerede
sporene og teltpladserne, men li-
gesom teltpladsholderne ser vi
gerne, at endnu flere gør brug af
tilbuddet om en naturoplevelse
ud over det sædvanlige. Ved at
markedsføre din teltplads sam-
men med et spor tror vi, at der
kommer endnu flere besøgende til
teltpladsen og sporet.  Vi klarer
det ikke alene - så lad os supplere
hinanden på bedste vis. Har du
fået lyst til at etablere et Spor i
Landskabet eller har du spørgs-
mål, er du meget velkommen til
at kontakte sekretariatet for Spor i
Landskabet. Du kan også læse
mere om Spor i Landskabet på
www.spor.dk. Her kan du blandt
andet downloade folderen Kom
Godt I Gang med ansøgningsske-
ma og gode råd til etablering. På
Hjemmesiden kan du desuden se
folderne til alle sporene. 

Ane Popp-Kristensen Bosin

Kontakt
Spor i Landskabet 
Axeltorv 3, 
1609 København V
Tlf. 3339 4252, 
spor@landbrug.dk

Portostøtten og TeltpladsNyt i
fremtiden
Med de beslutninger, der er taget i
Folketinget omkring portostøtten
til foreningsblade, må vi forvente,
at det bliver væsentlig dyrere at
udsende TeltpladsNyt fra 1. marts
2004. Derfor indgår det i vores
overvejelser at ændre på udsendel-
sen af TeltpladsNyt fra næste år. Vi
regner med at kunne beskrive den
endelige form i næste nr. 

Teltpladserne på hjemmesiden.
Vi får flere og flere henvendelser
fra campister, der efterlyser oplys-
ningerne om teltpladserne på
hjemmesiden. Hidtil har vi kun op-
rettet de teltpladser på hjemmesi-

den, som er kommet til efter at bo-
gen er udgivet. ERFA-gruppen har
besluttet at for sæsonen 2004-2005
vil det fortsat være sådan. 
Vi ved ikke om det, at alle teltplad-
ser kommer på hjemmesiden, bety-
der et fald i salget af bogen. Et fald
betyder, at bogen ikke længere vil
være selvfinansieret. Det næste års-
tid vil vi undersøge, hvad det kan
betyde, at alle pladser kommer på
hjemmesiden. Flere har spurgt om
de på deres kort må angive telt-
pladserne. 
Det spørgsmål lader vi gå videre til
jer. Det indgår i skemaet på bagsi-
den af  nyhedsbrevet. Der er ned-
sat et udvalg, som skal arbejde vi-
dere med dette spørgsmål.

Portostøtte og Teltpladser på hjemmesiden

Spor i landskabet
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